



Населяют водоемы побережья западной части Африки от Сенегала до Конго.

Длина до 20 см, в аквариуме меньше.

Тело вытянуто в длину, довольно высокое, уплощено с боков, со слабо выгнутыми профилями спины и брюха. На заднем крае жаберной крышки хорошо видны зубцы. Основная окраска от серо- до красновато-коричневой, брюхо серебристо-белое, на хвостовом стебле черное пятно, у молодых рыб оно со светлой окантовкой, которая у взрослых рыб может быть видна лишь временами. Чешуя с темной окантовкой и все тело кажется покрытым сетью. У самца мягколучевые части спинного и анального плавников с белой каймой.

В видовом аквариуме рыбы пугливы. В небольшом аквариуме становятся драчливыми. Х. Фрей пишет: "По сообщению Остермеллера объедают растения, поэтому для украшения аквариума годятся растения с грубыми листьями. Предотвратить объедание растений можно, давая завянувшие листья салата или шпината, а также замороженные и затем измельченные листья салата, только без жилок".

При вылавливании рыбы сачком, она может зацепиться за него зубцами жаберной крышки. Тогда ее следует погрузить в воду, чтобы она отцепилась.

Нерестовый аквариум для пары длиной от 80 см, местами заросли и укрытия.

Вода для содержания: dH до 15°.

Икрометание в толще воды под открытой поверхностью. Икра (до 20 тыс.) поднимается к поверхности, ее следует вылавливать и переносить в инкубатор, т.к. рыбы едят икру .

Инкубационный период 24-36 ч. Мальки плывут через 2 суток.